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Уважаемые руководители!
Направляем для использования в работе письмо начальника ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району от 20.07.2016 г. № 827 о произошедшем 17.07.2016 г. дорожно-транспортном происшествии, в котором пострадал несовершеннолетний.
С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма необходимо продолжить в 2016-2017 учебном году работу с обучающимися и родителями по соблюдению ПДД и БДД. 
Напоминаем о необходимости запланировать на сентябрь 2016-2017 учебного года проведение родительских собраний, в ходе которых проинформировать родителей о случившимся. Во время которых обратить внимание родителей на строгое соблюдение ПДД и БДД, об обязательности использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в транспортных средствах.

С целью доведения информации правого характера в ходе бесед с обучающимися и родителями рекомендуем пригласить представителей комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района и сотрудников ОГИБДД ОМВД России по  Лужскому району.
Приложение: 
- письма ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району на 2 листах.
Председатель 
комитета образования
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